

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Využití projektové výuky v rámci předškolního vzdělávání – Proměny podzimu.

Autorka: Markéta Borecká

Vedoucí bakalářské práce: RNDr. Jana Skýbová

Předložená bakalářská práce obsahuje 76 stran textu a 34 stran příloh (přílohy literárního, hudebního, a pohybového charakteru, fotodokumentace z vlastní realizace projektu v mateřské škole, vlastní práce dětí).

Práce je zaměřená na proměny podzimu s využitím projektové metody. Cílem práce byla tvorba projektu, jeho ověření v praxi. V první teoretické části práce autorka charakterizuje projekt, projektovou metodu, její principy, zabývá se druhy projektů a zásadami tvorby projektů. V další části práce autorka uvádí jednotlivé skupiny aktivit, zaměřené na poznávání změn přírody na podzim, vlastních i převzatých z literatury či jiných zdrojů, metodicky dobře zpracovaných a sjednocených.

Cílem praktické části práce bylo vytvoření ,v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem, vlastního vzdělávacího programu a jeho aplikace ve výuce v mateřské škole v Netřebicích. V úvodu projektu autorka charakterizuje podmínky realizace projektu – MŠ v Netřebicích a informuje o provedené předběžné pedagogické diagnostice, kterou v MŠ provedla.

Stěžejní částí práce je vlastní týdenní projekt Proměny podzimu, uvedený cílem a metodikou. Následují aktivity, realizované v jednotlivých dnech projektu, včetně uvedení zda se jedná o námět vlastní či převzatý. Autorka veškeré náměty dobře propracovala a promyslela a výsledky realizace shrnula a zhodnotila v závěrečném zhodnocení projektu, kde uvádí své postřehy a doplnění. Účast dětí v jednotlivých aktivitách velmi pečlivě a názorně tabulkově a graficky zpracovala.

Projekt Proměny podzimu je velmi pečlivě a kvalitně vypracovaný, ověřený v praxi v mateřské škole a má tak předpoklady stát se úspěšně využívaným výchovným a výukovým materiálem.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

- v ý b o r n ě -

V Praze, dne 1.května 2006

RNDr. Jana Skýbová